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Cali, 19 de junio de 2020 
DC-SC-11584-202006 
 

COMUNICACIÓN GENERAL  
 
 

Apreciado usuario, 

 

DICELER S.A. E.S.P., dando aplicación a lo establecido en el Decreto Legislativo 

799 de 2020 emitido por el Ministerio de Comercio, Industria y Turismo, a partir del 

presente periodo de facturación, procederá a efectuar la suspensión del cobro de la 

contribución que trata el parágrafo 2 del artículo 211 del Estatuto Tributario, 

correspondiente al veinte por ciento (20%) del costo de prestación del servicio, a los 

usuarios que según información reportada en la bases de datos de la compañía, su 

actividad económica principal se encuentre incluida dentro de las siguientes:   

 

 

 

 

 

Clasificación de Actividades Económicas – CIIU 
 

Resolución No. 000139 expedida por la Dirección de 
Impuestos y Aduanas Nacionales – DIAN 

5511 Alojamiento en hoteles 

5512 Alojamiento en apartahoteles 

5513 Alojamiento en centros vacacionales 

5514 Alojamiento rural 

5519 Otros tipos de alojamientos para visitantes 

9321 
Actividades de parques de atracciones y 
parques temáticos 

9329 
Otras actividades recreativas y de esparcimiento 
n.c.p. 
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La mencionada suspensión tendrá efectos hasta el 31 de diciembre del año 2020 y 

por tanto, la contribución será cobrada nuevamente a partir de la facturación de 

consumos del mes de enero de 2021. 

 

 

 

Cordialmente, 
 
 
 
 
__________________________ 
LINA MARCELA TAMAYO 
Coordinadora de Servicio al Cliente 
DICELER S.A. E.S.P. 
Elaboro: Mserrano. 
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